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SCHWIMMHALLE 
NEUSTADT 

Nutzungsstruktur, 
Bedarf in den Sommerferien 

~ Inhalte: 

darunter 442 Interviews in der relevanten 
Zielgruppe (18 bis 79 Jahre) 

~ Befragungsart: computergestützte, persönliche Befragung 
(CAPI) • Stadtbad 494 durchgeführte Interviews ~ Teilnehmer: 

Saline Bad 

25. April bis 9. Mai 2016 ~ Zeitraum: 

Hallenbad Saline, Stadtbad und 
Schwimmhalle Neustadt 

~ Standorte: 

Die Befragung wurde vor Ort in drei Hallenbädern der Stadt Halle 
durchgeführt. 

Informationen zur Feldphase 



IST-Verteilung (Stichprobe) SOLL-Verteilung (GG) 
18 bis 24 Jahre 12% 11% 

25 bis 30 Jahre 11% 12% 

31 bis 40 Jahre 13% 15% 

41 bis 50 Jahre 16% 17% 

51 bis 60 Jahre 15% 16% 

61 bis 79 Jahre 33% 29% 

0% 20% 40% 0% 20% 40% 
Prozent der Befragten Prozent der Einwohner Stadt Halle (18-79) 

n=442 
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Die Altersverteilung in der Stichprobe entsprach fast genau der Verteilung 
in der Stadt Halle. Um eine vollkommen repräsentative Bedarfsschätzung 
vorzunehmen, wurde dennoch eine Gewichtung vorgenommen. 

R.epräsentativität 
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~ Etwa 40% der Befragten 
verreist in den 
Sommerferien. Von diesen 
ist der Großteil etwa 2 bis 3 
Wochen nicht in Halle. 

~ 84% der Befragten nutzen 
die Hallenbäder 
durchschnittlich einmal 
oder mehrmals pro Woche. 

Zentrale Erkenntnisse zur allgemeinen Nutzerstruktur und Reisetätigkeit in 
den Sommerferien fliefsen in die Bedarfsschätzung ein. 

Wichtige Erkenntnisse aus Befragung für die Bedarfsschätzung 
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~ 86% der Befragten, die in 
den Sommerferien das 
Hallenbad nutzen wollen, 
schließen die Nutzung 
eines anderen Hallenbades 
aus, wenn ihr bevorzugtes 
Hallenbad geschlossen ist. 

~ 70% der Befragten gibt an, 
die Hallenbäder während 
der Sommerschulferien 
nutzen zu wollen, wenn sie 
geöffnet wären. Vor allem 
die Intensivnutzer und 
regelmäßigen Nutzer haben 
Interesse. 

Zentrale Erkenntnisse zur allgemeinen Nutzerstruktur und Reisetätigkeit in 
den Sommerferien fliefsen in die Bedarfsschätzung ein. 

Wichtige Erkenntnisse aus Befragung für die Bedarfsschätzung 
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Prozent der Befragten Prozent der Befragten 
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Donnerstag 40% 

Freitag 35% 
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während der Sonmerferien Mil•••nnwr:ic~ 
Montag 42% 

Dienstag 43% 

Mittwoch 51% 

~ Die potentiellen Nutzer der 
Hallenbäder würden in den 
Sommerferien ihr grundsätzliches 
Nutzungsverhalten in Häufigkeit, 
Tag und Zeit weitestgehend 
beibehalten. 

Zentrale Erkenntnisse zur allgemeinen Nutzerstruktur und Reisetätigkeit in 
den Sommerferien fliefJen in die Bedarfsschätzung ein. 

Wichtige Erkenntnisse aus Befragung für die Bedarfsschätzung 
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Prozent der potentiellen Hallenbadnutzer 
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Robert-Koch-Schwimmhalle 

Ausweichschwimmhallen ~ die präferierten Hallenbäder 
bei einer Nutzung während der 
Sommerschulferien, 

~ die geplante Nutzungshäufigkeit, Nutzungstage sowie Nutzungszeiten 

~ die Zahl der Wochen in den Sommerferien, die die Personen in Halle verbringen, 

~ das Interesse zur Nutzung des Hallenbades während der Sommerschulferien, 

~ Basis für Bedarfsschätzung: 0 Besucherzahlen (verkaufte Tickets) im Sommer bei 
geöffneten Hallenbädern (0 Juni 2014&2015 sowie 0 September 2014&2015) 

In die Bedarfsschätzung sind folgende Informationen aus der Befragung 
eingeflossen. 

Genutzte Befragungsinformationen 
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Geöffnete Bäder 
pro Woche 

3 
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-Saline, Stadtbad & Neustadt: je 1 Bad rollierend für 2 Wochen 
geschlossen 

• Öffnungszeiten der restlichen Bäder von 08.00-18.00 Uhr 

-Stadtbad durchgehend geschlossen, SH Saline & Neustadt 
sind rollierend geöffnet (jedes 3 Wochen) 

• Öffnungszeiten nicht eingeschränkt 

- Saline, Stadtbad & Neustadt sind rollierend geöffnet (jedes 2 
Wochen) 

• Öffnungszeiten nicht eingeschränkt 

-Saline, Stadtbad & Neustadt bleiben wie gewohnt geöffnet 

Conomic 
Research & Results 

Die Schätzung der durchschnittlichen Besucherzahlen pro Ferienwoche 
wird in verschiedenen Szenarien dargestellt. 

Übersicht Szenarien 
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*Herkömmliche Schließzeiten (Saline Di & Do, Neustadt Mo Nachmittag) beibehalten. 
Conomic 
Research & Results 
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Die 0 Zahl der Nutzer in den Sommerferien sinkt mit Schliefsung von 
mindestens einem Hallenbad je nach Szenario auf 29~ bis 46~. 

Vergleich der Szenarien 


